

# 感谢信

LETTER OF  
THANKS

## 吴湘珊同志：

天地无情、人间有爱！

一场突如其来新型冠状病毒肺炎疫情搅乱了人们的新春祥和与正常生活。面对凶猛的疫情，广大党员干部舍小家顾大家，积极投身到抗击疫情中来，令人感动和难忘。

自疫情发生以来，您响应州委号召，积极主动奋战在疫情防控第一线，昼夜坚守、无怨无悔、无私奉献，为胜利街社区居民的健康、安宁保驾护航，作出了巨大贡献！我们代表全体辖区居民向您表示最诚挚的谢意并致以崇高的敬意！

面对疫情，您无所畏惧，一往无前，哪里有疫情，您就冲向哪里；哪里有需求，您就关爱哪里。面对群众，您耐心细致、倾力倾情。走访摸排、昼夜轮守、宣传劝导、市场巡逻、物资代购、就业指导……哪怕遇到满腹的辛酸和委屈，但您依然用微笑、真诚向每位群众传递信心和力量。您是这场没有硝烟战斗中的最美逆行者；您是社区居民平安健康的勇敢守护神；您是心有大爱、敢于担当、无私奉献的时代英雄！

病毒渐远、繁春已至。

真诚地感谢您在抗“疫”期间为社区公共服务所付出的辛劳与奉献！

真诚地期盼您在今后的日子里一如既往关心、支持社区的各项工作！

真诚地祝愿您工作顺利，幸福安康！

勇立潮头，再立新功！

